
DÉBATS DES COMMUNES

Présentation de projets de loi

LA LOI SUR L'EMPLOI DANS LA FONCTION
PUBLIQUE

LA LOI SUR LES RELATIONS DE TRAVAIL DANS LA
FONCTION PUBLIQUE

MESURE MODIFICATIVE

M. Les Benjamin (Regina-Ouest) demande à présenter le
projet de loi C-216, tendant à modifier la loi sur l'emploi dans
la Fonction publique et la Loi sur les relations de travail dans
la Fonction publique (Droits politiques).

M. le Président: Plaît-il à la Chambre d'autoriser le député
à présenter son projet de loi?

Des voix: D'accord.

M. Benjamin: Monsieur le Président, l'objet de cette mesure
est d'accorder aux fonctionnaires le droit de s'adonner à des
activités politiques comme tout autre citoyen canadien qui
n'est pas fonctionnaire, et de se porter candidat lors d'une
élection fédérale, provinciale ou territoriale. L'objet est d'ajou-
ter l'allégeance et les activités politiques à la liste des choses
permises et les fonctionnaires auraient ainsi le droit d'exercer
une activité politique après les heures de travail.

(La motion est adoptée, le projet de loi est lu pour la 1, fois
et l'impression en est ordonnée.)

* * *

LOUIS DAVID RIEL

MESURE VISANT À ANNULER LA DÉCLARATION DE CULPABILITÉ

M. Les Benjamin (Regina-Ouest) demande à présenter le
projet de loi C-217, tendant à annuler la déclaration de culpa-
bilité de Louis David Riel.

M. le Président: Plaît-il à la Chambre d'autoriser le député
à présenter son projet de loi?

Des voix: D'accord.

M. Benjamin: Monsieur le Président, l'année 1985 mar-
quera le centième anniversaire de la condamnation et de la
pendaison de Louis Riel. L'objet du projet de loi est d'annuler
la déclaration de culpabilité de Louis David Riel pour haute
trahison au lieu de nous contenter de lui accorder un pardon
posthume.

(La motion est adoptée, le projet de loi est lu pour la 11 fois
et l'impression en est ordonnée.)

* * *

LA LOI SUR LA ZONE SANS ARME NUCLÉAIRE

MESURE D'ÉTABLISSEMENT

M. Les Benjamin (Regina-Ouest) demande à présenter le
bill C-218, tendant à déclarer le Canada zone sans arme
nucléaire.

M. le Président: Plaît-il à la Chambre d'autoriser le député
à présenter son projet de loi?

Des voix: D'accord.

M. Benjamin: Monsieur le Président, afin de donner plus de
poids aux arguments du Canada et à ses efforts pour en arriver
au gel nucléaire et à la réduction des armes nucléaires, ce pro-
jet de loi propose de faire du Canada un pays dénucléarisé.

(La motion est adoptée, le projet de loi est lu pour la l1 fois
et l'impression en est ordonnée.)

* * *

QUESTIONS AU FEUILLETON

(Les questions auxquelles une réponse verbale est donnée
sont marquées d'un astérisque.)

M. Paul Dick (secrétaire parlementaire du leader du gou-
vernement à la Chambre): Monsieur le Président, on répondra
aujourd'hui à la question n° 15.

[Texte]
LES AVOCATS DE LA SOCIÉTÉ CANADIENNE DES POSTES

Question n° 15-M. Howie:

Combien d'avocats la Société canadienne des postes emploie-t-elle?

L'hon. Perrin Beatty (ministre du Revenu national): La
Société canadienne des postes emploie onze avocats.

* * *

[Traduction]

QUESTIONS TRANSFORMÉES EN ORDRES DE
DÉPÔT DE DOCUMENTS

M. Paul Dick (secrétaire parlementaire du leader du gou-
vernement à la Chambre): Monsieur le Président, si la question
n° 38 pouvait être transformée en ordre de dépôt de document,
le document serait déposé immédiatement.

M. le Président: La question n° 38 est-elle transformée en
ordre de dépôt de document?

Des voix: D'accord.

[Texte]

TRAVAUX PUBLICS-LES PROJETS DE CONSTRUCTION AU
NOUVEAU-BRUNSWICK

Question n° 38-M. Howie:

Le 1e janvier 1984, le ministère des Travaux publics avait-il entrepris des
projets de construction ou de développement au Nouveau-Brunswick et, si oui,
lesquels?

(Le document est déposé.)

[Traduction]

M. Dick: Je demande, monsieur le Président, que les autres
questions restent au Feuilleton.

M. le Président: Le député veut-il la parole à ce sujet?
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